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Νέα συγκέντρωση πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 24/5, το βράδυ στο street bar Revolt στην Κωλέττη στα
Εξάρχεια. Είχε προηγηθεί συγκέντρωση το προηγούμενο βράδυ, για την καταβολή των δεδουλευμένων
εργαζόμενης, που απολύθηκε γιατί διεκδίκησε τις υπερωρίες της. Το Σάββατο παρά την πολύ μαζική
συμμετοχή στην κινητοποίηση, η εργοδοσία, έφτασε στο σημείο να μην αναγνωρίζει την εργαζόμενη και
να την χαρακτηρίσει ως ‘’θαμώνα’’ του μαγαζιού. Ακολούθησε πολύ πιο μαζική κινητοποίηση
εκατοντάδων αλληλέγγυων την Κυριακή.

http://www.pandiera.gr/%CE%B1%CF%80%CE%BB%CE%AE%CF%81%CF%89%CF%84%CE%B1-%CF%89%CF%81%CE%AC%CF%81%CE%B9%CE%B1-%CE%BC%CE%B1%CF%8D%CF%81%CE%B7-%CE%B5%CF%81%CE%B3%CE%B1%CF%83%CE%AF%CE%B1-%CE%B1%CF%85%CF%84%CE%AE-%CE%B5%CE%AF/


Υπό την πίεση της κινητοποίησης η εργοδοσία αναγκάστηκε να «αναγνωρίσει» την εργαζόμενη και να
δεσμευτεί ότι τις επόμενες μέρες θα υπάρξει συνάντηση σχετικά με την καταβολή των δεδουλευμένων
της εργαζόμενης.

Η κινητοποίηση πραγματοποιήθηκε με την συμμετοχή της Λάντζα (Αγωνιστική Εργατική Συσπείρωση στον
Επισιτισμό – Τουρισμό), της Attack στην Ανεργία και στην επισφάλεια και εκατοντάδων αλληλέγγυων.

Η Λάντζα σε δελτίο τύπου αναφέρει:

Το Σάββατο 23/ 05 στις 22.00 το σχήμα μας μαζί με τη συλλογικότητα της ATTAK ενάντια
στην ανεργία και την επισφάλεια καλέσαν σε κινητοποίηση για την απόλυση της εργαζομένης
Μ.Κ στο street bar REVOLT. Στόχος ήταν η αναγνώριση της απόλυμένης από την εργοδοσίας
ως εργαζόμενης στο συγκεκριμένο μπάρ για τουλάχιστον 8 μήνες, πράγμα που η εργοδοσία
αρνιόταν πεισματικά. Επίσης ένα από τα αιτήματα ήταν η αποζημίωση της εργαζομένης για
την παρεχόμενη αδήλωτη εργασία της για όσο καιρό εργαζόταν στο μαγαζί.

Μαζικά κινητοποιήθηκε η νεολαία το βράδυ του Σαββάτου και ακόμα περισσότερο το βράδυ
της Κυριακής. Τα 300 άτομα που συμμετείχαν στις κινητοποιήσεις ήταν αυτά που πίεσαν την
εργοδοσία να αναγνωρίσει τη συναδέλφισσα και εν τέλει να προχωρήσει σε διακανονισμό μαζί
της.

Η μάχη δεν έχει τελειώσει. Βρισκόμαστε σε στάση αναμονής μέχρι να ολοκληρωθούν οι
διαδικασίες δικαίωσης των αιτημάτων της συναδέλφισσας. Παρά ταύτα, αποδεικνύεται ότι οι
επίμονοι συλλογικοί αγώνες καταφέρνουν να κάνουν το απίθανο πραγματικό. Δείχνουν το
μάχιμο δρόμο με τον οποίο ο κάθε νεολαίος και η κάθε νεολαία πρέπει να οργανώνεται και να
αγωνίζεται για τα αναφαίρετα δικαιώματά του/της μέσα στους χώρους της δουλειάς του.

Όλοι μαζί να αγωνιστούμε μέχρι να επαναφέρουμε και το τελευταίο εργατικό δικαίωμα πίσω.
Κανένας μόνος του απέναντι στην εργοδοτική τρομοκρατία. Η Οργάνωση, η Αντίσταση και η
Αλληλεγύη είναι πιο πολύτιμα όπλα μας.
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